ERRATA

In the article "Bending of Multilayer Transversally Isotropic Plates and Beams" by V. I. Zubko, B. N. Polevoi, and V. M. Shopa, Vol. 30, No. 5, pp. 373-379, 1994, the following corrections should be noted:

in Eq. (3), ε_y should be set equal to 0, and σ , σ_1 should be G, G_1 ; on p. 375, in the second unnumbered equation, $\pm \frac{hdw}{2dx}$ should be $\mp \frac{hdw}{2dx}$; in Eqs. (12) and (13), symbol $\frac{d}{Dx}$ should be differentiation $\frac{d}{dx}$; on p. 377, in the unnumbered equation, $G_2(\kappa_1)$ should be $\sigma_2(\kappa_1)$.